



Приглашает «ПЕРСЕЙ-art»

Школа актерского мастерства «ПЕРСЕЙ-art» продолжает набор детей и взрослых на занятия по следующим направлениям:

- школа гитары Алексея Орочко;
- актерское мастерство (курс Анастасии Тагиной);
- английский язык (авторские курсы Инны Клименко);
- актерское мастерство для детей 6–10 лет (курс Светланы Орловой);
- раннее музыкальное развитие для детей с 3-х лет;
- школа живописи и рисунка (курс Ивана Чубарева);
- студия ударных инструментов Валерия Челиканова;
- вокальная студия Марии Малаховой.

ОТКРЫТ НАБОР В ШКОЛУ ЙОГИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

ПОДРОБНОСТИ — НА 2 СТР.

Справки по тел.: 8 (499) 343-3989
WWW.TVPERSEY.RU

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Встречаем ГОД КУЛЬТУРЫ

В последний месяц календаря предпраздничное убранство районов Чертанова, как всегда, заранее напоминает нам о приближении Нового года и Рождества. Особенно хороша Чертановская улица, украшенная в вечернее время иллюминацией. Каким же будет наступающий 2014 год?



В соответствии с Указом президента Российской Федерации Владимира Путина 2014 год в России объявлен Годом культуры «в целях привлечения внимания общества к вопросам развития культуры, сохранения культурно-исторического наследия и роли российской культуры во всем мире». Значит, наступающий год будет богат культурными событиями.

А вот согласно Восточному (Китайскому) календарю,

символ 2014 года — стремительная и непредсказуемая Синяя Деревянная Лошадь. Она мудра, активна, преданна и обладает целеустремленностью, что обещает благоприятные изменения во всех сферах человеческой жизни. Так что, особенно удачным новым годом, наверное, будет для жителей района Чертаново Северное, на гербе которого запечатлена лошадь.

В Чертанове этот год станет юбилейным для многих девятиэтажных домов, построенных здесь полвека назад в период массовой застройки нового жилого массива. Сорок лет исполнится Парку имени 30-летия Победы, заложенному на территории нынешнего района Чертаново Центральное в 1974 году. Теперь он находится в ведении Департамента культуры города Москвы и радует всех окружающих интересными концертными программами городских фестивалей и праздников.

В наступающем году в Чертанове случится еще немало юбилеев и других знаменательных событий, о которых обязательно расскажет своим читателям газета «Персей». В этом году под Новый год ей исполняется 18 лет. И все это время газета была рядом с теми, кто стремится сделать окружающую жизнь полнее и интересней. А таких у нас в Чертанове немало!

Людия ДАВЫДОВА

НАЙДИ СЕБЯ

ПЕРСЕЙ-art: ПРАЗДНИК ЮНЫХ ТАЛАНТОВ

25 декабря в Школе актерского мастерства «ПЕРСЕЙ-art» было особенно многолюдно. Здесь собрались на новогодний праздник дети дошкольного возраста, а также их родители.

В концертной программе праздника дебютировали юные музыканты, певцы и актеры, которые не больше трех месяцев назад впервые переступили порог новой Школы актерского мастерства и, благодаря таланту опытных педагогов, уже многому научились. С первыми успехами ребят поздравил их родителей инициатор и руководитель этого культурно-просветительского проекта Олег Мусатов, а затем начались выступления детей.



Первыми выступили воспитанники Школы гитары Алексея Орочко, которые в игровой форме показали, насколько они уже разбираются в азах музыкальной грамоты и как смогли научиться исполнять несложные произведения на маленьких гитарах укулеле. Затем выступили юные ученики Вокальной студии Марии Малаховой и Школы актерского мастерства Светланы Орловой. Здесь были и сольные номера, и групповые выступления детей. При этом каждый юный артист отлично справился со своей ролью.

Продолжение — на 2 стр.

Светлый мир
Ваши работы — наше совершенство

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
от производителя

Ул. Днепропетровская, 14
(495) 782-62-70
www.светлый-мир.рф

РУЛОННЫЕ ШТОРЫ И ЖАЛЮЗИ

СКИДКА 30%

РЕМОНТ

✓ КВАРТИР ✓ КОМНАТ
✓ ВАННАЯ «ПОД КЛЮЧ»
✓ ОТДЕЛКА ОФИСОВ

8(495)728-14-73

СМЕТА. ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ. ДОСТАВКА МАТЕРИАЛОВ.
www.master-but.ru